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９月１４日（木）に、県営陸上競技場において第６６回目の福

井市小学校連合体育大会が行われ、本校の５、６年生全員が出場

しました。この大会のために、夏休み終わりごろより競技種目や

ダンス、応援の練習を重ねてきました。

当日は晴天に恵まれ、暑い一日となりましたが、児童は選手種

目や選手以外の児童が出場するチャレンジタイム（５０ｍ走、ボ

ール投げ、走り幅跳び）に自己ベストの更新を目指して力一杯頑

張りました。また、５年生は「はぴねすダンス」を踊りました。

主な入賞結果は次の通りです。

第２位 ５年男子４００ｍリレー（辰野、佐々木浩、山田、市橋）

第４位 ６年男子走り幅跳び（大久保）

夏休み中に、全校で「親子読書」に取り組んでいただきありがとうご

ざいました。保護者の皆様も、何かとお忙しい中、ご協力いただき感謝

申し上げます。 いただいた感想を少し紹介させていただきます。

○ 少し難しい内容でしたが、がんばって読んでくれました。やさしい気持ちが伝わ

り、人に親切ができるといいです。 （１年生:母）

○ ・・・夏休みの初日に、図書館でゆっくりとした親子の時間が過ごせました。（２年生:母）

○ 子どもと一緒に「命」や「仕事」について考えることができました。牛が生活の一部にな

って誕生や別れ、酪農の仕事に一生懸命に向き合っているのがすてきで、大変だけど子ど

もが成長できる場所だと感じました。 （３年生:母）

○ 私が小さな時に大好きだった本を、子どもと一緒に読むことができるなんて不思議な気持

ちです。スプーンおばさんが小さくなっても少しもへこたれずに、楽しく一日を過ごすと

ころは今でもわくわくします。 （４年生:母）

○ 心を開くのが難しい大人たちでも、心が清くて思いやりのある子ども？動物？たちのあた

たかかいお話です。大人になって忘れていた気持ちを思い出した気がします。（５年生:母）

○ 普段、子どもが読んでいるのを聞いたりはあるけれど、大きくなったので読み聞かせてあ

げることもなくなり、いい機会だなと思いました。（６年生:父、母）

○ 毎年、一緒に読んでいましたが、今年が最後かと思うと、ちょっとさみしい気もします。

お互いに遅れをとらないように一生懸命読むことができました。年々、読むのも速くなっ

ているなと分かるのも、この親子読書のよさかと感じました。 （６年生:母）

力一杯・・走り、跳び、投げ、踊った「連合体育大会」!!

「親子読書」へのご協力、ありがとうございました



６月半ばに、光陽中学校区（足羽小、東安居小、湊小、光陽中）の４校合同で行った保護者対象の

アンケート結果をお知らせします。その節は、アンケートにご協力いただきありがとうございました。

このアンケートは、４校のＰＴＡが合同で作成した「光陽中学校区スタンダード（家庭編）」の内容

（家庭学習、勤勉性・自主性、社会性、生活、安全の５項目）について調査したものです。この結果

を基に、さらに家庭・学校・地域が連携し、子どもたちの健全育成に努めていきたいと思います。

※ 数値は、本校の低学年（１、２年）中学年（３、４年）高学年（５、６年）の３つに分けて

載せてあります。％で表示してあり、「あてはまる」「どちらかといえば、あてはまる」の合

計の数値を載せてあります。（今回は、前半部分をお知らせします。後半は次回に載せます。）

№ ア ン ケ ー ト 項 目 低学年 中学年 高学年

1 毎日、「１０分×学年」家で勉強していますか。 ９０％ ９６％ ９７％

2 進んで（計画的に）学習に取り組んでいますか。 ７８％ ８６％

3 家のお手伝いをしていますか。 ６６％ ７３％ ６９％

4 寝る前に明日の準備をしていますか。 ９４％

5 朝は自分で起き、身じたくをしていますか。 ７９％

6 自分のものは自分で用意していますか。 ９２％ 100 ％

7 後片付けや身の回りの整理整頓をしていますか。 ４９％

8 友だちと役割を決めて、仲良く遊んでいますか。 ９４％

9 友だちとゆずり合って（注意し助け合って）遊んでいますか。 ９８％ ９７％

10 公園など施設を利用するときは、公共のルールやマナーを守って ９９％
いますか。

11 子ども会活動や地域の活動に積極的に参加していますか。 ８２％

12 家の人に進んで元気にあいさつをしていますか。 ８９％

13 近所や地域の方に進んで元気にあいさつをしていますか。 ８６％ ９２％

14 ９時（低）、９時半（中）、１０時（高）には寝ていますか。 ５７％ ６９％ ７６％

15 早寝・早起き・朝ご飯の生活のリズムがつくられていますか。 ８６％ ８１％ ８４％

16 相手を傷つける言葉や乱暴な言葉づかいをしていませんか。 ８３％ ８８％ ８７％

17 清潔に心がけ、身だしなみを整えていますか。 ９５％ ８９％ ９７％

１番の「１０分×学年」の時間、勉強をしているは、高い値が出ています。時間的に

は学年に合った時間分は家庭学習ができているようです。ただし、大切なのは必ずしも

時間ではなく「集中力」だと思いますので、集中して取り組んでいるかを見ていただけ

たらと思います。

７番の後片付けや整理整頓の値が少し低いのが気になります。学校ではみんなの手前、ほったらか

しにしておくことができず後始末をしているのかもしれませんが、家では保護者のみなさんも気にな

っていることではないでしょうか。何時までにとか、ご飯を食べる前に・・と目

標を決めたりしながら後片付けに取り組めるようになるといいですね。

あと、１４番の寝る時刻が、近年、少しずつ遅くなってきているのではと感じ

ています。兄弟等の有無にもよるかもしれませんが、睡眠は子どもの健やかな成

長に欠かせないものです。せめて８時間以上は睡眠時間がとれるように就寝時刻

を見直していただけたらと思います。

「光陽中学校区スタンダード（家庭編）」アンケート結果(前半)のお知らせ


